
 

 

STUDENT'S FEEDBACK FORM ON CURRICULUM 

(2020-2021) 

 

 

1.Does the content of the syllabus satisfy the stated objectives 

and learning outcomes? 
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2. Does the syllabus cover advanced topics? 

 

 

3. Whether the syllabus enhances your knowledge and skills in 

the relevant domain? 
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4. Is the syllabus effective in developing critical/analytical 

thinking? 

 

 

5. Are the text books and reference materials relevant  to the 

content of the syllabus? 
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6. Does the syllabus orient towards higher education? 

 

 

7. Does the syllabus enable the students to apply their 

knowledge in real life situations? 
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8. Is employability given weightage in the design and 

development of syllabus? 

 

 

9. Does the syllabus promote self-study and attitude of research? 
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10. Does the syllabus meet your overall expectations? 
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Feedback Analysis (2020-2021) 

Students requested Hybrid mode classes. 

More internship opportunities. 

Career Counselling Sessions 

Improve Communication skills between teachers and students . 


